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Za kratko vreme od kompletnog završetka izgradnje etno kompleksa „Vrdnička kula“, ovaj
hotelsko-ugostoteljski objekat u sastavu Promont Group d.o.o. iz Novog Sada, postao je
omiljena destinacija brojnih turista iz zemlje, a sve više i iz inostranstva. Ne samo zbog svog
izuzetnog položaja na samoj granici sa Nacionalnim parkom „Fruška gora“, čistog vazduha,
mirisa lipove i borove šume koje okružuju ovo naselje i pogleda na predivnu panoramu
bajkovitog Vrdnika, već i zbog toga što se mislilo na svaku sitnicu koju bi gost poželeo u
tranucima odmora. Tako uz udoban smeštaj u komfornim etno kućicama (65m2) ili u komfornim
sobama hotela, obezbeđen parking, domaću hranu i piće, gosti mogu da uživaju u svim vrstama
ponude koju jedan ovakav objekat pruža.

      

   Na površini od 3 ha, sagrađeni su bungalovi za smeštaj gostiju, različitih veličina, od
dvokrevetnih za mladence, pa do onih velikih, koji mogu da prime čak i šestostočlanu porodicu.
Bungalovi su građeni u etno stilu od drveta i drugih prirodnih materijala. Kako bi gosti mogli da
uživaju u specijalitetima domaće kuhinje tipične za ovo podneblje, u rakiji i u vinu iz obližnjih
vinograda, sagrađen je Etno restoran i vinski podrum. Restoran je zajedno sa terasom
kapaciteta do 230 mesta, dok je vinski podrum kapaciteta do 130 mesta. Oba postora su
izuzetno pogodna za organizovanje korporativnih događaja i prijema, ali i lepih i važnih
trenutaka koje želite da podelite sa prijateljima i porodicom. Hotel Vrdnička kula raspolaže sa 23
smeštajne jedinice: 20 soba, 1 mladenačkim apartmanom i jednom sobom sa terasom.
   Etno wellness hotela Vrdnička kula mesto je gde ćete postići savršen balans i harmoniju vaše
duše i tela. Uz pažljive ruke stručnih terapeuta, prirodnu kozmetiku i prelepo okruženje
doživećete pravo opuštanje. Veliki izbor tretmana i sadržaja u wellnessu pomoći će vam da
unapredite vaše zdravlje i raspoloženje u svega nekoliko sati. Na vama je samo da se
prepustite mirisima bora, kedra, ruzmarina, mente, šumskog voća, meda... i da dozvolite da vas
čari fruškogorskog vazduha i prirode povedu na nezaboravno putovanje, osetite energiju našeg
wellnessa i budete gost zauvek ovog etno kompleksa.
   Etno kompleks je povezan sa hotelom Premier Aqua “stazom zdravlja” dugom oko 2
kilometra. Gosti ovom stazom mogu da se prošetaju do hotela Premier Aqua, da i tamo uživaju
u wellness-u ili da izajme bicikli ili štapove za nordijsko hodanje u hotelu, uz druge adrenalinske
sadržaje.
   Menadžment Etno kompleksa Vrdnička kula nastoji da organizacijom brojnih sadržaja i
različitim akcijama, privuče sve ljubitelje prirode da dođu i uživaju u prelepom i jedinstvenom
ambijentu. Jedna takva akcija je uveliko u toku, a vezana je za doček Nove, 2018. godine. U
ponudi je boravak od 3 ili 4 noći počev od 29.12.2017. godine, uz usluga na bazi polupansiona
ili samo svečani doček u restoranu. Goste uoči Novogodišnjne noći očekuje vesela atmosfera u
etno restoranu uz tamburaše, a sam doček uz bend Apsolutno romatično, te Novogodišnju
tombolu. Za prvi dan nove godine priprema se repriza dočeka uz Lila bend.
   Više informacja na: Etno selo Vrdnička kula - Doček nove godine.
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   Etno selo Vrdnička kula, Potes pod kulom bb, Tel. +381 22 21 55 271, +381 63 495 319
   E-mail: recepcija@etnoselo-vk.rs, rezervacije@etnoselo-vk.rs
   Web: www.etnoselo-vk.rs
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